il DATA FOR PROGRESS

From September 5 to September 22, 2020, Data for Progress conducted a survey of 889 likely voters in New York using
web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race,
and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is +3.3 percentage points.

N=889 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[11 Would you support or oppose a Green New Deal for
Public Housing to retrofit and electrify public housing to

reduce carbon pollution and eliminate toxic mold?
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Strongly support. ... 40%
Somewhat support ....... ... 30
Somewhat OppoSe ..ot v vttt 5
Strongly OppoSe ..ottt 5
Don'tknow ...t 19
SUPPORT (TOTAL) .« o v ettt et e 71%
OPPOSE (TOTAL) .+« e et e 10
SUPPORT (NET) ..ot e +60



il DATA FOR PROGRESS

From December 22 to December 28, 2020, Data for Progress conducted a survey of 1115 likely voters nationally using web
panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and
voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is +2.9 percentage points.

N=1115 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[11 Some lawmakers in Congress are proposing requiring
the removal of lead pipes which contaminate water in
public and subsidized housing and providing grants to
public housing authorities and property owners to remove
them.

When thinking about this proposal, which statement
comes closer to your view, even if neither is exactly right?
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We should remove lead pipes
because eliminating dangerous
levels of lead is essential so that
children in America grow up
healthy and drink clean water. .. ...

We should not remove these lead
pipes because it is a waste of
taxpayer money, funding lead
removal for even well to do
homeowners who can pay for it
themselves. .....................

Don'tknow .....................

81%

85% 81% 76%



